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Håkon Eide Gundersen

Fra: Viken Skog KM <km@viken.skog.no>
Sendt: onsdag 23. august 2023 16:59
Til: Håkon Eide Gundersen; Viken Skog KM
Emne: SV: Forespørsel om miljøinformasjon i tilknytning til hogst gbnr 62/1 og 

61/3 i Nittedal kommune
Vedlegg: Sluttrapport MiS BVO Romerike 2014-2016.pdf; Vedlegg sluttrapport - 

SluttRapport20180913 – 61-3 og 62-1 Nittedal.xls; Vedlegg sluttrapport - 
MiS instruks og inngangsverdier P1686.pdf; Vedlegg sluttrapport - 
Inngangsverdier - Mis BVO Romerike 2015.pdf

Hei og takk for tålmodigheten.  
 
Vi har kun data for revisjonen som ble utført i kommunen, da den originale taksten ble gjennomført av nåværende 
Glommen Mjøsen skog.  
 
Den nye registreringen er gjort i forbindelse med vurdering av naturtypen i det ene omsøkte teigen. 
  
 
 
Se mine svar i blått: 
 
Vi ber derfor om å få tilsendt: 
  

1. Sluttrapport for MiS-revisjonen som gjelder for Nittedal, jf. prosjektbeskrivelsen som her er vedlagt. 
Rapporten er vedlagt. 

2. Liste over registrerte livsmiljøer på gbnr 61/3 og 62/1 og hvilken begrunnelse som ble lagt til grunn i 
utvelgelsesprosessen for å velge bort livsmiljøene som vises som ikke valgt i Kilden. Dersom det gjør det 
enklere, kan vi gjerne få tilsendt hele bruttolisten for MiS-revisjonen, der kommentarene for alle 
livsmiljøene – valgte og bortvalgte – fremkommer. 

Oversikten fra revisjonsprosjektet for eiendommen er vedlagt, med de kommentarene som finnes. 
Jeg har også vedlagt inngangsverdiene for prosjektet. Eiendommen har plannummer 0233062001. 

3. Informasjon om det er gjennomført MiS-registreringer i alle de omsøkte hogst-teigene og hvilke 
livsmiljøkvaliteter som er registrert i hogstbestandene som ikke er utfigurert i Kilden. 

Her er jeg litt usikker på hva det siktes til. Alle de omsøkte hogst-teigene er MiS-registrert i 
forbindelse med prosjektet der informasjonen er vedlagt. Livsmiljøkvaliteter, både utvalgt og ikke 
utvalgt, er levert til Kilden og nå også vedlagt denne mailen. I tillegg ble en av teigene befart av meg i 
forkant av hogst, for å vurdere naturtypene kartlagt etter DN13 håndboken (i henhold til PEFC 
standardens krav angående naturtyper). Denne rapporten har dere fått tilgang til, men jeg kan 
gjerne ettersende den en gang til om det er ønskelig.  

  
 
  
 
Jeg håper dette svarte på forespørselen, og si gjerne i fra dersom noe er uklart.  
 
Med vennlig hilsen 

Diana Eckert 
Kvalitets- og miljøsjef 
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Kompetanse som lønner seg 

mobil +47 98 43 03 11 |  telefon +47 32 10 30 00 
facebook  |  viken.skog.no 

 
 
Fra: Håkon Eide Gundersen <hakong@naturvernforbundet.no>  
Sendt: onsdag 9. august 2023 18:49 
Til: Viken Skog KM <km@viken.skog.no> 
Emne: SV: Forespørsel om miljøinformasjon i tilknytning til hogst gbnr 62/1 og 61/3 i Nittedal kommune 
 
Takk for foreløpig tilbakemelding! 
 
Hilsen Håkon 
/NOA 
 
Fra: Viken Skog KM <km@viken.skog.no>  
Sendt: onsdag 9. august 2023 14:07 
Til: Håkon Eide Gundersen <hakong@naturvernforbundet.no> 
Emne: SV: Forespørsel om miljøinformasjon i tilknytning til hogst gbnr 62/1 og 61/3 i Nittedal kommune 
 
 
 
Hei 
 
Vi har mottatt henvendelsen og vil se på dette så snart som mulig. 
 
Med vennlig hilsen 

Silje Helene Waagaard 
Biolog - Kvalitet & Miljø 

 
Kompetanse som lønner seg 

mobil +47 930 98 802   |  telefon +47 32 10 30 00 
facebook  |  viken.skog.no 

 
 
 
 
Fra: Håkon Eide Gundersen <hakong@naturvernforbundet.no>  
Sendt: tirsdag 8. august 2023 19:38 
Til: Viken Skog KM <km@viken.skog.no> 
Emne: Fwd: Forespørsel om miljøinformasjon i tilknytning til hogst gbnr 62/1 og 61/3 i Nittedal kommune 
 
Se forespørsel under. 
 
Videresender da Diana Eckert har sommerferie ut denne uken, jf. hennes automatiske fraværsmelding. 

Fra: Håkon Eide Gundersen <hakong@naturvernforbundet.no> 
Sendt: tirsdag, august 8, 2023 6:15 pm 
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Til: Eckert, Diana <dec@viken.skog.no> 
Kopi: Håkon Eide Gundersen <hakong@naturvernforbundet.no> 
Emne: Forespørsel om miljøinformasjon i tilknytning til hogst gbnr 62/1 og 61/3 i Nittedal kommune  
  
Hei! 
  
Vi har fått innsyn i vedlagte dokumenter som er innhentet av landbrukskontoret i forbindelse med søknad om hogst 
på gbnr 61/3 og 62/1 i Nittedal. Grunneier er Kristine Marie Berg. 
  
Vi ser det er gjort en ny registrering og vurdering av livsmiljøer i naturtyperegistrering i vestre del. Tilsvarende er 
ikke gjort for de øvrige områdene som er omsøkt for hogst. 
  
Vi ber derfor om å få tilsendt: 
  

1. Sluttrapport for MiS-revisjonen som gjelder for Nittedal, jf. prosjektbeskrivelsen som her er vedlagt. 
2. Liste over registrerte livsmiljøer på gbnr 61/3 og 62/1 og hvilken begrunnelse som ble lagt til grunn i 

utvelgelsesprosessen for å velge bort livsmiljøene som vises som ikke valgt i Kilden. Dersom det gjør det 
enklere, kan vi gjerne få tilsendt hele bruttolisten for MiS-revisjonen, der kommentarene for alle 
livsmiljøene – valgte og bortvalgte – fremkommer. 

3. Informasjon om det er gjennomført MiS-registreringer i alle de omsøkte hogst-teigene og hvilke 
livsmiljøkvaliteter som er registrert i hogstbestandene som ikke er utfigurert i Kilden. 

  
  
På forhånd takk for hjelpen. 
  
Hilsen Håkon 
/NOA 
  
  
Med vennlig hilsen 
Naturvernforbundet i Oslo og Akershus (NOA) 
  
Håkon Eide Gundersen, 
daglig leder 
+47 45242528 / hakong@naturvernforbundet.no 
  

 
  
  
  
Fra: postmottak@gran.kommune.no <noreply@mail.tietoevry.com>  
Sendt: tirsdag 8. august 2023 12:18 
Til: Håkon Eide Gundersen <hakong@naturvernforbundet.no> 
Emne: Innsynskrav behandlet 
  
Vi viser til ditt innsynskrav Innsynskrav i 23/02684-5 i sak mottatt 08.08.2023.  

Innsynskravet er behandlet, og resultatet er vedlagt denne e-postmeldingen.  

Vi har vurdert meroffentlighet, etter offentlighetsloven §11. Dersom du har fått avslag, kan du kreve nærmere 
begrunnelse for dette innen tre uker. Du kan klage på avslaget. Denne må du sende til oss skriftlig. Dette er i 
tråd med offentlighetsloven § 31.  
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Vær vennlig å rette alle forespørsler om ditt innsynskrav til postmottak@gran.kommune.no.  

Hilsen,  
Landbrukskontoret for Hadeland og Nittedal  

Dette er en systemgenerert e-post, og skal ikke besvares.  
  


